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Ata da 25' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo  Correa  da Silva, às 20 horas do dia 22 de julho de 2019, estando presentes os seguintes vereadores: 

Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Regina Ribeiro Vilas 

Boas, Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com justificativa. 0 senhor presidente solicitou à 

secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada 

por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se à leitura dos projetos de resolução 012 ao 

021/2019 que concedem titulo de cidadania, sendo encaminhados à comissão de honraria. Seguidamente passou-

se à Discussão e Votação das Propostas de Moções de Reconhecimento apresentadas pelo vereador  Luciano  

Haroldo Ribeiro Alves à Família Móveis Carvalho e ao Café Campos Altos considerando a trajetória de sucesso, 

crescimento e empreendedorismo. Ambas as moções foram aprovadas por todos os edis presentes. Também foi 

aprovada a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos 

familiares de Euripedes José da Silva. Prosseguindo a pauta o senhor presidente passou ao uso da Tribuna 

Popular pelo tenente Wagner de Paulo Nascimento, comandante do Pelotão da Policia Militar de Campos Altos, 

tendo como assunto a segurança pública do município. Em sua explanação o tenente externou sua indignação 

por ataques que a Policia Militar tem sofrido por alguns cidadãos na cidade de Campos Altos, onde destacou que 

muitas questões que são atribuídas a supostas falhas da policia militar, são causadas na realidade pela 

degradação do tecido social nesta cidade. Na ocasião mencionou que com grande sacrifício pessoal e esforço a 

presente corporação conseguiu reduzir a criminalidade violenta em Campos Altos em 19% (dezenove por cento) 

comparando-se o período de Janeiro a Julho de 2019 com o mesmo período no ano de 2018; relatou que os 

homicídios foram reduzidos em 86% (oitenta e seis por cento). Em sua fala o tenente salientou que é comum sua 

equipe de policiais se deslocar cinco ou mais vezes em uma única semana até a cidade de Araxá conduzindo 

presos, grande parte deles por terem espancado suas esposas, fato que mostra que a Policia se importa com o 

bem-estar de toda a população, principalmente no combate à violência doméstica e contra às mulheres. 

Concluindo destacou que a Policia não vai se intimidar com estes ataques gratuitos e sem fundamentos e que os 

militares Va.c, continuar exercendo seu papel com dignidade e cabeça erguida. Na oportunidade os vereadores 

ressaltaram a importância da figura da Policia na sociedade. 0 tenente ainda respondeu alguns questionamentos, 

dentre eles sobre o andamento da instalação das câmeras de videomonitoramento e os menores infratores. Nos 

assuntos diversos o vereador Frederico mais uma vez pediu ao prefeito municipal que cumpra a lei de sua autoria 

aprovada nesta casa em que determina que seja entregue ao servidor o contracheque. 0 vereador falou sobre a 
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geração de emprego e a importância de implementar um Distrito Industrial em Campos Altos; bem como 

mencionou a reunião no Sindicato dos Produtores Rurais sobre a criação da Cooperativa. A vereadora ltagina 

comentou sobre as sugestões apresentadas pelos vereadores para evitar e avaliar punições referente 

fiscalização do Ministério do Trabalho aos produtores rurais do município de Campos Altos. A vereadora também 

comentou sobre o recorrente descontentamento dos munícipes com relação ao serviço da coleta de lixo. 0 

vereador  Luciano  complementou o assunto; também falou das medidas de fiscalização do Ministério do Trabalho; 

informou sobre a instalação da porta metálica no Banco Itaú; falou sobre o Raio X da cidade e do sucesso que foi 

o 10  Desafio XCO de Monta  bike  de Campos Altos, realizado no dia 21 de julho de 2019. 0 vereador Everaldo 

falou do lixo e reiterou a necessidade de agendar uma reunião em  Brasilia  para tratar sobre o caso das multas 

aplicadas aos produtores rurais da região. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 22 de julho de 2019. 
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